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Οδηγίες Συμπλήρωσης Αίτησης – Υπεύθυνης Δήλωσης Αποδοχής από τον 

Εργαζόμενο για τις περιπτώσεις των προγραμμάτων 

1ου ΕΝΣΗΜΟΥ ΝΕΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΥΠ.Ε.Κ.Υ.  ή/και 

1ου ΕΝΣΗΜΟΥ + 100.000 ΝΕΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΥΠ.Ε.Κ.Υ. 

Νέα Έκδοση 31.1.2022 

 

Ο ωφελούμενος, αμέσως μετά την πρόσληψή του, οφείλει να υποβάλλει ηλεκτρονική 

αίτηση – υπεύθυνη δήλωση αποδοχής συμμετοχής του στο πρόγραμμα σε ειδικό 

έντυπο με τίτλο ««Αίτηση- Υπεύθυνη ωφελούμενου για το ανοικτό πρόγραμμα 

«ΠΡΩΤΟ ΕΝΣΗΜΟ» η οποία συνιστά ταυτοχρόνως και υπεύθυνη δήλωση του ν. 

1599/1986 (Α΄ 75) ως προς την αλήθεια του περιεχομένου της, στο ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ του 

Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, με την οποία  δηλώνει εκτός των 

προσωπικών του στοιχείων και του αριθμού πρωτοκόλλου ένταξής του στο 

πρόγραμμα, τα οποία αντλούνται αυτόματα από το ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ, και το πιστωτικό 

ίδρυμα και τον αριθμό του τραπεζικού λογαριασμού (ΙΒΑΝ).  

Η αίτηση – υπεύθυνη δήλωση αποδοχής συμμετοχής του στο πρόγραμμα 

πραγματοποιείται στην Ηλεκτρονική Υπηρεσία [https://supportemployees.yeka.gr] 

του Ειδικού Μηχανισμού Στήριξης του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 

Υποθέσεων» 

Η πρόσβαση σε εργαζόμενους, στον Ειδικό Μηχανισμό Στήριξης πραγματοποιείται 

με τη χρήση των κωδικών Taxisnet1. 

 

                                                           
1Χρήση των κωδικών Taxisnet- (κωδικός χρήστη και συνθηματική λέξη-[Username και  Password]), 
δηλ. χρησιμοποιούν (κωδικό χρήστη και συνθηματική λέξη) τον ίδιο συνδυασμό ονόματος και κωδικό 
χρήστη που έχουν στο Taxisnet 

1.- Πρόσβαση με τη χρήση των κωδικών Taxisnet 
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Καταχωρήστε τους κωδικούς Taxisnet  [Username και  Password] και στην συνέχεια 

εισέρχεστε στις υπηρεσίες WEB της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων 

(Α.Α.Δ.Ε.) - πιστοποίηση μέσω του συστήματος TAXIS. 

 

Επιβεβαιώστε με την επιλογή «Εξουσιοδότηση» την συγκατάθεσή σας ώστε η 

εφαρμογή του Πληροφοριακού Συστήματος ΕΡΓΑΝΗ να αποκτήσει πρόσβαση στα 

βασικά στοιχεία Μητρώου (ΑΦΜ, Όνομα, Επώνυμο, Πατρώνυμο, Μητρώνυμο, Έτος 

Γέννησης) που παρέχονται από το φορολογικό μητρώο του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ. 

 
 

Αρχική οθόνη: με την επιλογή στο μενού «Αιτήσεις Αποδοχής Ωφελούμενων στο 

Πρόγραμμα Πρώτο Ένσημο», είναι διαθέσιμη στον χρήστη η αίτηση – υπεύθυνη 

δήλωση αποδοχής συμμετοχής του στο πρόγραμμα όπου εμφανίζεται και η 

πληροφορία  των στοιχείων της αντίστοιχης Αίτησης του Εργοδότη «ΑΙΤΗΣΗ – 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ-ΕΡΓΟΔΟΤΗ  ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΟ 

«ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ» ΝΕΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ 

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΝΕΩΝ ΗΛΙΚΙΑΣ 18-29 ΕΤΩΝ - «ΠΡΩΤΟ ΕΝΣΗΜΟ» [Ονομασία 

εντύπου κατά την υποβολή: 1ου ΕΝΣΗΜΟΥ ΝΕΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΥΠ.Ε.Κ.Υ.] ή  

2. Όνομα Χρήστη και Κωδικό  

3. Εξουσιοδότηση 
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 «ΑΙΤΗΣΗ- ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ – ΕΡΓΟΔΟΤΗ 

ΠΑΡΑΛΛΗΛΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΩΤΟ 

ΕΝΣΗΜΟ ΚΑΙ ΣΤΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΝΕΩΝ ΕΠΙΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ 

ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 28 ΤΟΥ Ν. 4726/2020  ΤΟΥ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ» [Ονομασία 

εντύπου κατά την υποβολή: 1ου ΕΝΣΗΜΟΥ + 100.000 ΝΕΩΝ ΘΕΣΕΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΥΠ.Ε.Κ.Υ.] 

Αρχική Σελίδα : Στην Ηλεκτρονική Υπηρεσία [https://supportemployees.yeka.gr] 

 

 

 

 

 

 

 

Συμπλήρωση Στοιχείων  

I. Προσωπικά στοιχεία τα οποία και εμφανίζονται προ συμπληρωμένα [Επώνυμο, 

Όνομα, Ημερομηνία γέννησης και ΑΦΜ] 

 

Αιτήσεις Αποδοχής Ωφελούμενων στο Πρόγραμμα Πρώτο Ένσημο 
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Τα προσωπικά στοιχεία  [ΑΜΚΑ, Τηλέφωνο και E-mail Επικοινωνίας] 

υποχρεωτικά πεδία για τη συμπλήρωση της «Αιτήσεις Αποδοχής Ωφελούμενων στο 

Πρόγραμμα Πρώτο Ένσημο». 

 

II. Στοιχεία Εργοδότη: τα οποία και εμφανίζονται προ συμπληρωμένα 

 

III. Στοιχεία Τράπεζας και Τραπεζικού Λογαριασμού: Συμπληρώστε τα 

[ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΣΑΣ] 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Τα στοιχεία αφορούν τον Τραπεζικό σας Λογαριασμό  (ΤΡΑΠΕΖΑ, 

ΙΒΑΝ) (του εργαζόμενου). 

 

Μετά τη συμπλήρωση των στοιχείων, πραγματοποιήστε επιλογή του αντίστοιχου 

κουμπιού «Υποβολή» και η «Αίτηση Αποδοχής Ωφελούμενων στο Πρόγραμμα 

Πρώτο Ένσημο» λαμβάνει Αριθμό Πρωτόκολλου και ημερομηνία, ενώ με το 

πάτημα του αντίστοιχου κουμπιού έχετε την δυνατότητα «Εκτύπωσης» της «Αίτηση 

Αποδοχής Ωφελούμενων στο Πρόγραμμα Πρώτο Ένσημο» σε μορφή αρχείου * pdf. 

 

Παρέχονται επίσης οι λειτουργικότητες της Τροποποίησης και της Ανάκλησης της 

Δήλωσης. 

 

  

 

   

 


